

三岁男童四根手指被三轮车链条和齿轮齐根咬住

民警客串急救人员飞车救人

□晚报记者 吴沫
实习生 周凤英/文
晚报记者 周甬/图

本报讯 3岁男孩玩耍时，左手被人力三轮车的链条和齿轮“咔嚓”咬住。昨日傍晚，金水区省农科院家属院内，一声尖叫让众多路人绷紧神经。害怕救护车被高峰期车流堵在半路，交巡警五大队两位民警抱起孩子，驾驶摩托车火速将其送到医院。

当天18时16分，年仅3岁的李博豪（音）正蹲在该家属院8号楼下玩耍。母亲停放在楼下的人力三轮车引起了孩子的强烈兴趣。博豪的妈妈正急着往外送东西，一边招呼孩子快到屋里找奶奶，一边忙个不停。“啊！”博豪刚坐上三轮车开始蹬脚踏板时，儿子的尖叫顿时把她惊呆。扭头一看，儿子小小的身子已蜷缩在车斗底下，左臂僵直动弹不得。原来小博豪左手除大拇指外的4指被齐根咬进齿轮和链条间，正尖声哭叫。此时孩子的父亲在外边忙工作，在附近路人的提醒下，博豪妈和邻居一起拨打

了110。

18时20分许，交巡警五大队邙山7号巡警李静和文武迅速赶到现场。该院的张大爷回忆说，当时天已擦黑，孩子的手又卡在车底，邻居们生怕一不留神恶化孩子伤口，都是干着急。民警赶到后，小心翼翼挑动车链条，好心的邻居们还拿来了应急灯。约两分钟后，在民警和家长、邻居的共同努力下，链条被成功卸掉，孩子的左手被成功救出。

18时28分，记者赶到现场时，民警已匆忙将孩子送往省职工医院。该家属院居民赵女士介绍，正值下班高峰，两位民警救人心切，生怕救护车被堵在半路，耽误抢救，一起用摩托车飞速将博豪拉走。孩子的奶奶和母亲则随后打的赶到。记者随后赶到医院看到，急救中心紧急处理伤口后，将孩子送往放射科拍片检查。俩民警仍焦急地在急诊科窗口附近等候。民警李静介绍，孩子当时整个手背已肿胀变形。一路上文武以最快的安全速度驾车，他则坐在后边抱紧孩子哄着。18时50分许，经医院全面检查，小



交巡警将小孩送进医院进行检查，发现小孩手无大碍。

博豪并未伤及骨头，情况已稳定下来，民警这才离开。

该医院急诊科大夫提醒说，幼童好奇心强，广大

家长切记要让他们远离机械设备、电源、开水、刀具等危险源。

线索提供 时赵磊

为竞争破坏对手汽车刹车 差点要人性命 法院以破坏交通工具罪判刑四年

□晚报记者 孙娟
实习生 暴敏冬

本报讯 为逼对手退出郑州市纬三路水产市场的货运竞争，找人前去破坏对手的汽车，不仅将对方四只轮胎扎破了，甚至连刹车装置也不放过，先将刹车油管拧松，再将刹车油管砸扁，结果差点儿让车主命丧高速公路。昨日，金水区人民法院以破坏交通工具罪、故意毁坏财物罪判处主犯有期徒刑四年零两个月，其余3名帮手分别被判处三年至六个月有期徒刑。

连续两次汽车遭殃

2006年5月24日凌晨，在纬三路水产市场跑营运的李先生来到经七路一家停车场，开走停放在此的依维柯汽车去山西长治跑生意。高速公路上，李先生感觉汽车音很大，就将车开到中途一家汽修部检修，修车师傅检修后说：“你刹车油管坏了，幸亏你及时发现，不然就完了！”原来，汽车固定刹车管的13个螺丝松了，刹车油管也变扁了。“这样一松动，汽车刹车很容易失灵，一旦遇到特殊情况，车就会颠覆。”修车师傅说。当时，李先生并没有对此事感到特别，只以为是自己车的故障。

一个多月后，李先生的车再次出现问题。7月8日凌晨1时许，李先生来到郑州市胜岗中街，准备将依维柯汽车开到水产市场拉货。谁知两个倒车镜不翼而飞，汽车的四个轮胎也被扎破。

警方录像证实是竞争对手所为

为了了解砸扁刹车油管可能导致的后果，法院专门请河南农业大学机电工程学院的李教授出具证明。李教授认为，汽车固定刹车管的螺丝松动，刹车油管被砸扁，这两个变化可导致汽车倾覆的危险。

法院审理认为，被告人庞京、李准准故意破坏汽车，

并且破坏刹车油管的行为不易被受害人发现，足以使汽车发生倾覆、毁坏的危险，虽未造成严重后果，其行为已构成破坏交通工具罪；被告人魏全、权红卫将汽车轮胎、倒车镜破坏，受害人能立即发现并采取措施，不会使汽车发生倾覆、毁坏的危险，所以四人故意毁坏他人财物，且数额较大，其行为已经构成故意毁坏财物罪。

随后，警方立即将庞京，以及同伙李准准、刘伟峰（另案处理）、魏全、权红卫等人抓获归案。庞京在供述材料上称，以前水产市场郑州长治线的营运只有他姐夫跑，后来李某插了进来，使他们的生意受到影响，他两次对李先生的车下手，就是希望以此逼迫李先生退出该线路的营运。“两人望风，我钻进车下，用事先准备好的扳手将固定刹车管的13个螺丝拧

为此，被告人庞京和李准准以犯故意破坏交通工具罪和故意毁坏财物罪，分别判处有期徒刑四年零两个月和三年。被告人魏全、权红卫犯故意毁坏财物罪，分别被判处有期徒刑十个月、六个月。同时，4名被告人应赔偿车主李某经济损失5730元。

线索提供 金研

遭遇不幸只因看了场群架
一打工仔疑被人从7楼扔下身亡

□晚报记者 刘德华
见习记者 张玉东

的人不动弹了，他们当时就四散逃了。”

据该旅社管理员冯先生介绍说，坠楼者名叫李勇，是他的亲戚，这两天正在郑州找工作。“当时大概2点多，我们听到外边有打架的声音，又怕去现场太乱，我就拉着表哥跑到楼顶去看。可能他们看到我俩在天台一会儿一伸头，就跑上来打我们。我看到他们手中拿着的棍棒就不住求饶，向他们表示我是这里的租户，他们才没对我下手。”然而，他的表哥却没那么幸运。

“当时我看到表哥为躲避棍棒一直向后退，他们就追着打，表哥在挨了两棍之后，就从楼上掉下去了。”说到此时，小冯早已泣不成声。

凌晨2时30分，一名嫌疑人被警方抓获。

而记者从省人民医院了解到，李勇经医治无效死亡。

线索提供 李先生

国内机票·国际机票·预订宾馆


 灿烂阳光 航空售票

66666666

24小时服务 0371-
郑州 至北京 **7** 折 至上海 **5** 折 至广州 **8** 折
 至深圳 **8** 折 至杭州 **7** 折 至昆明 **6** 折
 至厦门 **7** 折 至福州 **8** 折 至长沙 **7** 折

买机票得积分，兑换礼品多多，快快加入，尽享积分乐趣……

部分兑换礼品展示，欲知详情，请登陆www.66666666.com.cn


 剃须刀


 电熨斗


 榨汁机


 系列指甲刀


 电饭煲


 咖啡壶


 厨房用品

以上价格均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。